



臺灣屏東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：105 年 1 月 28 日

承辦人：主任觀護人程文珊

電話：08-7535255#3501

屏檢社勞稻相挺 熱帶農博新春臨

屏東年度盛事熱帶農業博覽會即將開幕，但已停辦五年的園區雜草重生環境髒亂，屏東地檢署檢察長黃玉垣立即調派社會勞動人協助整理園區。並於 28 日偕同屏東縣政府農業處處長姚志旺以及勞工處處長林德輝一同前往園區，視導社勞人的工作情形並肯定他們的付出，希望能在 30 日開幕時能夠讓園區風光登場。

睽違已久的屏東熱帶農業博覽會即將於 2016 年 1 月 30 日至 2 月 29 日在屏東農改場盛大舉辦，但佔地 27 公頃的園區髒亂且無人手可整理，故屏東地檢署大家長黃玉垣得知後，即刻規劃「農博清潔維護專案」，並調派 24 位社會勞動人力協助執行為期五天的事前環境整理，讓農博有一個賞心悅目的園區來迎接新春開幕。

檢察長黃玉垣於 28 日上午偕屏東縣政府農業處處長姚志旺以及勞工處處長林德輝一同前往農博園區，並親自發送茶水和毛巾來感謝社勞人的協助。黃檢察長表示，自己雖然不是屏東人，但身在屏東就有責任支持在地大小事，故對於能讓社勞人參與在開幕前的環境整理計畫，是一件非常重要且有意義的事，也期許大眾能透過此次屏東的盛會看見參與在當中的社勞人所付出，並體認到社勞業務推動的成效，亦期望大眾能收起冷漠的眼，給予社勞人溫馨關懷，協助他們邁向重生之路。





